
Strana 1 / 1 

 
 

                                                  č len skupiny 
 

 
 

 
Zapsaná v Obchodním rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vložka 1244 
OSNADO spol. s r.o., Nádražní 501, 542 24  Svoboda nad Úpou 
http://www.osnado.cz,  E-mail: osnado@osnado.cz, tel.:+420 499 404 777 

PREZENTACE NOVÉHO AUTOBUSU MHD TRUTNOV 
 

V pátek 10.12.2010 od 11 do 15 hod proběhne v ústí do pěší zóny na ulici Horská 
prezentace nového kloubového CNG autobusu pro městskou hromadnou dopravu, na 
jehož pořízení se finančně podílí Město Trutnov – jedná se již o čtvrtý autobus v 
bezbariérovém a ekologickém provedení v provozu MHD Trutnov. Díky úzké spolupráci s 
Městem Trutnov se tak podaří uskutečnit další postupný krok k naplnění vyhlášeného 
strategického záměru o postupném přechodu celé MHD na ekologicky šetrný provoz. 
Zařazení dalšího autobusu s pohonem na CNG do provozu bylo mj. umožněno i díky 
zprovoznění vysokokapacitní plničky CNG v červenci letošního roku. 

Konkrétně se jedná o plně bezbariérový nízkopodlažní autobus délky 18 m s 
pohonem na stlačený zemní plyn (CNG) ověřené značky Mercedes Benz Citaro G CNG – 
autobus disponuje celkem 46 místy k sezení z nichž je většina dostupná přímo z nízké 
podlahy vozu a 114 místy ke stání. Autobus je vybavený inteligentním systémem 
naklánění v zastávce a zároveň i mechanickou plošinou u druhých dveří pro pohodlný 
nástup i výstup rodičů s kočárky nebo osob se sníženou pohyblivostí včetně invalidního 
vozíku. Autobus pohání nejnovější plynový motor z produkce Mercedes Benz o výkonu 
240 kW plnicí nejpřísnější normu EEV. O tepelnou pohodu cestujících bude postaráno díky 
dostatečně dimenzovanému vytápění i větrání včetně celovozové klimatizace autobusu 
pro příjemnou jízdu i v parných letních měsících. Do běžného provozu na linkách MHD 
Trutnov bude autobus zařazen v následujících dnech po prezentaci. Vedle již 
samozřejmého vybavení autobusu moderním odbavovacím systémem s GPS, vnějšími 
informačními panely a hlášením zastávek budou nově místo jednořádkových vnitřních 
displejů v autobusu použity 20“ vnitřní LCD-TFT obrazovky pro přehlednější zobrazování 
aktuální trasy linky, zastávek, času apod. 

 
V rámci prezentace autobusu budou u řidiče v prodeji nové knižní 

jízdní řády platící od neděle 12.12.2010.  
 
 

Srdečně Vás zveme... 

 
 
V případě zájmu bližší informace poskytne: 
Ředitel společnosti Ing. Milan Kovář, kovar@osnado.cz, tel. 603 328 989 


